

# ПРОФЕССИИ, СВЯЗАННЫЕ С ГЕОГРАФИЕЙ

ВЫПОЛНИЛА:

Учащаяся II-А класса  
МБОУ «СШ №58 города Макеевки»  
Гуд Дарья

РУКОВОДИТЕЛЬ:

Учитель географии  
МБОУ «СШ №58 города Макеевки»  
Просвирякова Татьяна Олеговна

## УЧИТЕЛЬ ГЕОГРАФИИ

Учитель географии буквально открывает школьникам мир, знакомя с новыми странами и континентами. Научные факты он подаёт в интересной форме, чтобы ребята не только поняли их, но и запомнили. Порой для этого учитель становится экскурсоводом, краеведом, экологом, историком, археологом и географом в одном лице.



## СПЕЦИАЛИСТ ПО ТУРИЗМУ

Без знания географии специалист по туризму не сможет выполнить свою работу: проложить маршрут и разрекламировать свой тур так, чтобы отдыхающим захотелось туда поехать. Географы с дипломом знают много об организации поездок и стараются применить свои навыки с максимальной пользой для клиента. Специалист по туризму создаёт программу тура и следит за её выполнением, рассчитывает цены на отдых, налаживает контакт с партнёрами за рубежом и многое другое



# ИНЖЕНЕР-ГЕОЛОГ

Этого специалиста можно назвать землекопом-интеллектуалом. Только он не просто копает землю, а изучает её с целью найти полезные ископаемые. Для этого инженер-геолог изучает перспективные площадки (суша или море), организует поиск ископаемых, исследует геологическое строение месторождений, контролирует горные работы и многое другое. Такая удачная экспедиция становится огромным вкладом в развитие экономики страны. Поэтому профессия инженера-геолога интересная, аналитическая, творческая и требует частых экспедиций.



# КЛИМАТОЛОГ

Климатология – наука о климате, его формировании, географическом распределении и изменении во времени. Климатология входит в систему географических наук, но опирается на выводы метеорологии.

Климат – это усредненная картина погоды. Климатологи обобщают многолетние погодные измерения (температуру, влажность и пр.) в разных пунктах наблюдений и делают выводы о климатических тенденциях.

Таким образом выявляются климатические изменения не только в определенной местности, но и на всем земном шаре. Предметом изучения последних десятилетия стал процесс глобального потепления. Ученые исследуют его темпы, пытаются установить причины и механизмы.



## СТЮАРД, СТЮАРДЕССА (БОРТПРОВОДНИК)

Стюардесса, равно как и стюард – это специалист рядового состава, который может входить в состав экипажа воздушных и водных транспортных средств. Основной задачей такого специалиста является обслуживание пассажиров, забота об их безопасности, при необходимости – оказание медицинской помощи. Стюардессы и стюарды проверяют, пристегнулись ли все пассажиры ремнями, объясняют правила пользования спасательными жилетами и кислородными масками, разносят продукты и напитки.



# КАРТОГРАФ

Кроме классических географических карт, картограф создает зоологические, климатические, исторические, военные, экономические, геологические, почвенные и другие карты. В своей работе он применяет картограммы, картосхемы, картографические проекции.

